


CabeCasa

Casa e Decoracéo por MadeiraMadeira

Caber é fazer dar certo.

E para caber na sua vida, criamos a CabeCasa.

Ao invés da gente dizer o que cabe

Fomos perguntar para quem sabe: vocé, cliente Madeira.
Agora cabe no bolso, cabe na vida

Cabe o que vocé quiser que caiba.

Cabe em casa.

CabeCasa é a primeira marca
original MadeiraMadeiraq,
conhe¢a nossa loja:

Un

+ de 10 anos + de 8 mil + de 5 milhdes
de mercado entregas por dia de clientes



Como trocar seu produto

Para caber na sua vida, tem que caber mais transparéncia.
Se o seu produto CabeCasa chegou com algum defeito, vocé
tem 7 dias para solicitar a troca, saiba como agora mesmo.

Tenha em maos: as fotos das pegas com defeito;
nome; cédigo (como estd aqui no manual) e
quantidade de pegas com defeito

Acesse o chat em nosso site, clicando no icone @

Selecione o seu pedido, e depois a opgéo
“Quero trocar um produto”.

Pronto, agora é so preencher as informagoes e
enviar. Vamos entrar em contato por e-mail e
te dar todas as instrugdes.




Prepare-se para a montagem

[g Confira as pegas, componentes e se ja tem em maos as
ferramentas necessarias.

[g Para proteger seu moével, coloque as pecgas sobre um tapete.

[g Para realizar a montagem & necessario 2 pessoas.
Convide sua familia ou amigos pra montar com vocé.

[g Este produto tem grau de dificuldade: INTERMEDIARIO
Para quem tem alguma experiéncia com montagem de moveis, mesmo
assim convide alguém para dar um apoio.

@ Se ficar alguma duvida, é so falar com a gente pelo chat do site.

Para realizar a montagem vocé vai precisar dessas ferramentas:
(R
O A
L)

& Faca utilizagdo da régua abaixo para medir as ferragens.

0 1 2 3 5 6 7 8 9
4

4 10




-

LISTA DE FERRAGENS

REF. DESCRIGAO ILUSTRAGAO QTD
A Cavilha pinus 8,0x30mm 08
B Parafuso allen 1/4x60mm o4
C Porca eliptica 1/4 04
D Cave allen Z 01
E Parafuso Philips 4,0x40mm cab. panela 08
F Parafuso Allen 7,0x50mm 02
G Pino minifix 02
H Tambor minifix 02
I Parafuso Philips 3,5x14mm cab. panela 12
J Parafuso Philips 4,0x30mm cab. chata 41
K Parafuso Philips 4,0x50mm cab. panela 04
L Suporte para estrado metalico 02
M Separador para estrado 01




LISTA DE PECAS

~

PI'E\IQ‘;A FORI\?I?CDEDOR DESCRIGAO e COJ;MEI\:_SAC;EGS. (mn;)sp. PES(|(()GL)"\IT
1 200667 Cabeceira Cama 01 1222 450 18 3,45
2 200670 Peseira Cama 01 922 234 18 1,62
3 2007?? Barra Lateral Montada 02 1880 920 36 1,79
4 200659 Travessa Estrado 01 1876 47 19 0,68
5 200654 Pé Esquerdo 02 277 60 60 0,42
6 200657 Pé Direito 02 277 60 60 0,42
7 200674 Prateleira Lateral 01 300 250 18 0,57
8 200672 Painel Lateral 01 247 120 18 0,22
9 200647 Ripa de Estrado 1" 877 66 18 0,44
10 200648 Ripa de Estrado Central 03 877 66 18 0,44
" 202942 Pé Apoio de Estrado 02 271 45 45 0,187




X

’“’;\E:\_' f|§
< 1 mesa de cabeceira ]
o]

Lpara o lado esquerd

\I: \; <] f ! r :
> @ mesa de cabeceira

Lpara o lado direito










10



J

para o lado esquerd

—mesa de cabeceira

|

mesa de cabeceira
para o lado direito

A
(

11






13



14



Dicas para assegurar a
garantia e prolongar a
vida uUtil do seu movel

Limpeza

Use um pano macio, levemente umedecido com agua.
E possivel o uso detergente neutro, ou sabdo neutro
com agua.

Manutencdo
Para garantir estabilidade e durabilidade, é recomendado
reapertar os parafusos de tempos em tempos.

Ventilacdo
A falta de ventilacéo e excesso de calor pode
prejudicar a durabilidade e acabamento do produto.

15



madeira
madeira

GABE
GASA

V.01




